

pueblo

REVISTA
DE
QUINIELAS

EL
BOLETO
GANADOR

1 REAL MADRID-AT. BILBAO	
2 BURGOS-ESPANOL	
3 GIRON-SEVILLA	
4 ELCHE-SALAMANCA	
5 RAYO VALLECANO-LAS PALMAS	
6 VALENCIA-HERCULES	
7 REAL SOCIEDAD-SANTANDER	
8 BETIS-CADIZ	
9 BARCELONA-AT. MADRID	
10 TARRASA-OSASUNA	
11 CORDOBA-CASTELLON	
12 ALAVES-OVIEDO	
13 MALAGA-CORUÑA	
14 TENERIFE-GRANADA	

LOS DE 14
COBRAN

10.152 PESETAS (PARA DOS "EQUIS")

LOS DE 13

618 pesetas

LOS DE 12

No perciben nada

Tras una jornada de supermillonarios, nos encontramos con una quiniela «pobrisima» y también con récord, aunque sea de acertantes máximos. Han sido escrutados, en efecto, 19.207 boletos de catorce resultados, correspondiendo a cada uno 10.152 pesetas, y 315.564 de trece, que percibirán 618 pesetas cada uno. Los de doce, claro está, no cobrarán nada por no alcanzar la suma mínima de 50 pesetas. La recaudación, como se esperaba, ha registrado un enorme aumento, llegándose esta semana a los 709.081.335 pesetas.

GRAN GOLPE QUINIELISTICO

Las quinielas no han tardado mucho esta temporada en situarse en un primerísimo plano al ofrecernos un premio supermillonario. El tercer boleto, en efecto, ha batido todos los récords al ser sólo dos los acertantes máximos, uno de los cuales, el joven madrileño Teodoro Martín, se embolsará más de 66 millones de pesetas, gracias a su boleto múltiple de 54 apuestas. Es una marca que bate la anteriormente establecida en 1971-72 por los sevillanos Antonio Sauri y José Vilches, que se repartieron la friolera de 63.305.664 pesetas.

Este nuevo récord quinielistico llevará, lógicamente, hacia un importante incremento de las recaudaciones semanales, que esta temporada —a juzgar por este comienzo— deben alcanzar los 750 millones de pesetas. Lo indudable es que esta marca del joven madrileño —el otro acertante máximo, de Conil (Cádiz) ganó unos millones menos por no ser su boleto múltiple— será batida a su vez, porque tampoco puede afirmarse que sus ocho variantes resultaran difícilísimas, si exceptuamos el Salamanca-Gijón. Pero la suma de unas «equis» más o menos sorprendentes —sobre todo la de Alicante a cargo del Rayo Vallecana—, así como el triunfo del Cádiz sobre la Real Sociedad hizo difícil a la postre un boleto que no lo parecía a primera vista.

En el aspecto puramente deportivo, la selección española no faltó a su tradición en Berna de ganar los partidos intrascendentes. Las huestes de Kubala se impusieron a los helvéticos por 2-1, con una de arena —la primera parte— y otra de cal —la segunda—. Esperemos que el ensayo resulte positivo con vistas al próximo choque contra Rumania, trascendental para acudir a los Mundiales de Argentina aunque las posibilidades para ir allende el Atlántico no son muchas, la verdad, pues no sólo dependerá esto de que se gane a los rumanos, sino que, además, éstos tendrían que tropezar posteriormente ante los yugoslavos en Bucarest, cosa que difícilmente ocurrirá.

Y mañana, jornada europea interclub, en la que los equipos españoles tienen todo a su favor. Barcelona y Las Palmas, en efecto, están prácticamente calificados; el Betis juega en Milán con 2-0 a su favor, lo que puede ser una ventaja insalvable; mientras los dos Atlético juegan en campo propio, donde han de superar un solo gol de desventaja; o sea, algo que tienen muy a su alcance.

R. P.



